
 

A befektető példázata 
A magvető példázatának parafrázisa 

 

A befektető alapítványán keresztül pénzt osztott az embereknek. Az emberek egyik 

csoportja rögtön felélte a könnyen szerzett vagyont. A másik csoport rövidlejáratú 

bankbetétbe helyezte, ahonnan hamar kivehette. Mivel azonban nem volt sok kamata, ahogy 

váratlan kiadások támadtak, azonnal elfogyott és kevésnek bizonyult. A harmadik ember-

csoport hosszabb lejáratú számlára helyezte a pénzt, de nem bírta kivárni a lejártát. Folya-

matosan, saját napi céljainak finanszírozására kivett a pénzből, míg el nem fogyott a lejárat 

előtt, így nem kapott kamatot. A negyedik csoport különböző részvényekbe fektette a tőkéjét, 

amelyek osztalékot fizettek és hozamuk is volt: némelyiknek százannyi, némelyiknek hatvan-

annyi, némelyiknek pedig harmincannyi.  

…halljátok hát meg a befektető példázatának magyarázatát. A befektető az Isten, a 

pénzadomány pedig az Ő igéje. Ha valaki hallja az Ő szavát, de nem érti, vagy nem érdekli, 

jön a Gonosz és rögtön megfosztja attól, amit a szívébe kapott. Olyan, mint az az ember, aki 

nem érti, mire kapta a pénzt, és rögtön elkölti. Van, aki hallja az igét és mindjárt nagy 

örömmel fogadja, de ahogy nehézségei támadnak az Istennek való engedelmessége, hite meg-

vallása miatt, mindjárt el is fordul a hittől. Olyan, mint az az ember, aki rövidlejáratú betétbe 

helyezte pénzét. Van, aki hallja Isten szavát, de e világi dolgok, a gazdagság és anyagi jólét 

hajszolása fontosabb számára és elfelejti az igét. Olyan, mint aki kiveszi a pénzét lejárat előtt, 

nem törődve azzal, hogy a pillanatnyi jóllét megtagadása mennyivel nagyobb kamatot ered-

ményezhetne. És van, aki hallja az igét és érti is. És kamatoztatja, mint az az ember, aki 

bölcsen megértette a pénzben rejlő lehetőséget és befektette. És bőséges kamatot hozott: 

százannyit, hatvanannyit, vagy harmincannyit. 

 

 

Az ISMERETLEN ISTEN 
Pál apostol athéni beszédének parafrázisa 

 

Nagyvárosi emberek! Minden tekintetben nagyon hiszékeny és kereső embereknek 

tartalak titeket. Mert körbenéztem a városban, annak üzleteiben, és – ahol a legtöbbet 

tartózkodtok – az interneten is és láttam, hogy sok mindent elhisztek. Elhiszitek, hogy 

horoszkópok szerint kell reggel útnak indulnotok. Elhiszitek, hogy a munkátok utáni felszínes 

szórakozáson kívül, vagy a családi együttvásárlásokon kívül nem lehet más célja az életnek. 

Elhiszitek azt is, hogy minden jó, ami szépen be van csomagolva az üzletekben. Elhiszitek, 

hogy minden igaz, ami az újságban le van írva, vagy a tévében beszélnek róla. És azt is, hogy, 

az interneten körüzenetekben, annak továbbküldésével felkínált váratlan szerencse tíz napon 

belül valóság lehet számotokra….mert különben miért küldenétek tovább? …aztán, ha 

mégsem, majd legközelebb. El tudjátok hinni, hogy a feng-sui szerint berendezett lakás tehet 

igazán kiegyensúlyozottá és a legújabb okostelefon pedig végképp elégedetté. És végül: 

elhiszitek, hogy a világ alapvetően céltalan és véletlenül jött létre. Mégis, mindennap a 

boldogságot keresitek, és soha nem éritek utol, mert mire azt hiszitek, hogy elértétek, máris 

máshol kell keresnetek. Ezért aztán sokan, ismeretlenül is az Istent kezditek keresni, csak nem 

jó helyen. Mert, mikor a boldogságot keresitek, Istent keresitek. Nem az anyagi világban és 

nem is a távol keleti kultúrákban kell keresnetek. Mert az az Isten, akit ti nem ismertek, vagy 

nem akartok ismerni, - a boldogság Istene – közel van hozzátok. Ahogy költőitek közül is 

mondta valamelyik: „Az Isten itt állt a hátam mögött és én megkerültem érte a világot.”  Őt 

hirdetem én nektek, akit minden hiábavaló dologban kerestek, jóllehet, ti magatok sem 

tudjátok, hogy Őt keresitek! Ő az, aki mindez idáig elnézte nektek a tudatlanságotokat, de 



most azt mondja nektek, hogy térjetek meg, találjátok meg Őt! Ő teremtette meg ezt a világot 

a maga összetettségében és csodálatosságában, Ő teremtette meg az emberiséget és Ő fog 

eljönni ítéletet tartani fölöttetek…hogy megtaláltátok-e Őt, a boldogságot, amit adni akar 

nektek, s amit ti is kerestek. Erre választott ki egy férfit, akit sokan láttatok már festménye-

ken, szobrok formájában, filmeken megszemélyesítve, de egykor szemtől szembe kell majd 

Vele állnotok!  Ő volt az, aki feltámadt a halottak közül és nektek is ezt akarja adni: a 

boldogságot. Nem ideig-óráig, hanem örökre. Már most, itt a földön és az örök életben. 


